Vietata la pubblicazione, lariproduzione e la divulgazione a scopo di lucro.

RLAO0001 | Completare la proporzione: a) La proporzione si b) La proporzione si c) La proporzione si d) La proporzione si
O sta a O come completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di
elementi indicati con il elementi indicati con il elementi indicati con il elementi indicati con il
1) . sta a . 2) ’ sta a |:> numero 4). numero 1). numero 2). numero 3).
3) Wstaa W 4)39¢ staa 3%
RLAO0002 | Quale figura pud essere logicamente inserita nel |a) La figura K. b) La figura Y. ¢) La figura X. d) La figura Z.
gruppo?
© CRC
RLAO003 | Completare la serie. a) La serie si completa corj b) La serie si completa con c¢) La serie si completa con d) La serie si completa cor
6 = |~ T T =1 ” il disegno 1). il disegno 3). il disegno 2). il disegno 4).
H 2N 23l 3 RN 4 F7
RLAO004 | Individuare la figura mancante. a) La figura mancante € | b) La figura mancante € |c) La figura mancante € |d) La figura mancante
A a b contrassegnata con c. contrassegnata con a. contrassegnata con d. contrassegnata con b.
| 7 <
| 0000
) @) = a
X SN
re) D9 oo|oo ()
RLAO00O05 | Quale figura completa logicamente la proporzione?a) La figura Z. b) La figura Y. ¢) La figura K. d) La figura X.
E sta a}come @ StA A eeresccns
X Qj . & (B
RLAOOOG | Individuare la figura da scartare. a) Figura Z. b) Figura Y. c¢) Figura X. d) Figura K.

Z

o

¥

X
@ K
™, w
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RLAOOO7

Quale figura completa la serie in modo logico?

“ O K ...
1)@ 2)D

3@ 4 8§

a) La figura
contraddistinta con il
numero 4).

b) La figura
contraddistinta con il
numero 3).

c) La figura
contraddistinta con il
numero 1).

d) La figura
contraddistinta con il
numero 2).

RLAO008

Quale delle figure proposte integra la serie?

Sl | | L

HEa= }Q_ ||
= R—

i | | 7R

[ ] sll | | |
N - - i - |- i
CREE RS CEEEIEES

|

a) La figura 3).

b) La figura 1).

c) La figura 4).

d) La figura 2).

RLAO009

In quale box & contenuto il disegno mancante?

AC YN

| o

? | [F

W [

a) Nel box d.

b) Nel box a.

¢) Nel box b.

d) Nel k.

RLA0010

Completare la serie inserendo la figura mancante.

L 2

o

G S

a) La serie si completa
inserendo la figura K.

b) La serie si completa
inserendo la figura Y.

c) La serie si completa
inserendo la figura Z.

d) La serie si completa
inserendo la figura X.
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RLAO0011 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura indicata con il | b) La figura indicata con il | ¢) La figura indicata con il | d) La figura indicata con il
O * @® numero 2). numero 4). numero 1). numero 3).
@ O *
@ @ o
* & @
1) 2) 3) 4)
@ @ @ ¢
# & & @
© ¢ * @
o * o *
RLAO0012 | | disegni di seguito proposti sono suddivisi indegie.| a) Indicato con la lettera c.| b) Indicato con la lettera | c) Indicato con la lettera d.| d) Indicato con la lettera
Il disegno mancante della terza serie & contergito n b. a.
box:
* 1O|@
pr s f \ @
ol 1) O] @
a b c d
RLAO0013 | Quale dei disegni proposti completa la serie? a) Disegno d. b) Disegno b. c) Disegno a. d) Disegn

]

?

a

N,

<

i
s
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RLAO0014 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura indicata con il | b) La figura indicata con il | ¢) La figura indicata con il | d) La figura indicata con il
® Q numero 1). numero 4). numero 2). numero 3).
® [ )
S ®
{ J S ®
1) 2) 3) 4)
® ® ®
o o o o
S [ ) @®
o ®
RLAO0015 | Completare la proporzione. a) La proporzione si b) La proporzione si c) La proporzione si d) La proporzione si
-4 staa 0- come: completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di
elementi contenuti al elementi contenuti al elementi contenuti al elementi contenuti al
1) P staa w 2) & staal+ numero 2). numero 4). numero 3). numero 1).
3) ¥ staa € 4\ staa F
RLAO0016 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura indicata con il | b) La figura indicata con il | ¢) La figura indicata con il | d) La figura indicata con il
o 0 D numero 1). numero 2). numero 3). numero 4).
(8] (1) [0
D (8] (1)
0] 10] (8]
1) 2) 3) 4)
(8] (1) (8) (8]
D 0] (0] [10]
(1) (8] D (0]
0 10 (1) (1)
RLAO0017 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura 4). b) La figura 3). c) La figura 2). d) La figura 1).
[0 Jol B__[9] 2] [wl
mf el R €] O (Yl
] M o] [S12 [N [F]3) [N [F][ 4[]
O Il o gl el [= el =
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RLA0018

Quale figura completa logicamente la proporzione?

- staa | come -.- Sta A ececcereee

e & (d

Pa) La figura X.

b) La figura Z.

¢) Lafigura Y.

d) La figura K.

RLA0019

Completare la proporzione:
® staa ® come

1) @staalll 2@ staa @
3)  staa B 4P staa P

a) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 2).

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 3).

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 1).

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 4).

RLA0020

Quale delle figure proposte integra la serie?
R <& )
Y <%
*

&

3) 4)

@ @

< )
oo oo

* *

* <

a) La figura indicata con il
numero 2).

b) La figura indicata con il
numero 1).

¢) La figura indicata con il
numero 4).

d) La figura indicata con il
numero 3).

RLA0021

Quale figura completa logicamente la proporzione

@ ®
ﬂstaa -‘-_’4

come “ StA A cecscenee
X ﬁm Y x z K Ki

va) La figura X.

b) La figura Y.

c¢) La figura K.

d) La figura Z.




Vietata la pubblicazione, lariproduzione e la divulgazione a scopo di lucro.

RLA0022

Quale figura puo essere logicamente inserita nel
gruppo?

a) La figura X.

b) La figura K.

c) Lafigura Y.

d) La figura Z.

RLA0023 | Qual € il primo elemento nella serie? a) Figura d. b) Figura a. ¢) Figura c. d) Figura b.
?2 %"
n ° *
®, ~ |-
% | & . A
a b c d
RLA0024 | Qual & il primo elemento della serie? a) Figura b. b) Figura d. c) Figura c. d) Figura a.

?

(P33

a b

i

RLA0025

c
Completare la proporzione:

3L
V staa V come

1) @Ostaa @ 2 @staa &
3) Fstaa® 4) O staa #

a) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 1).

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 3).

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 2).

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 4).

RLA0026

Completare la serie:
"

ol oL
ne 208 313

4 1

a) La serie si completa cor
il disegno indicato con il
numero 4).

b) La serie si completa cor
il disegno indicato con il
numero 3).

c) La serie si completa con
il disegno indicato con il
numero 1).

d) La serie si completa cor
il disegno indicato con il
numero 2).
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RLA0027 | Completare la serie inserendo la figura mancante.| a) La serie si completa b) La serie si completa c) La serie si completa d) La serie si completa
inserendo la figura Y. inserendo la figura K. inserendo la figura Z. inserendo la figura X.
] X
> i
XX& Yﬁx Z’@" KX@
RLAO0028 | Individuare la figura che completa il disegno @lat |a) La figura che completa | b) La figura che completa | c) La figura che completa |d) La figura che completa
il disegno a lato il disegno a lato il disegno a lato il disegno a lato
] ﬁ @ contenuta in a. contenuta in d. contenuta in b. contenuta in c.
O O
? =
. é A Q
c d
RLA0029 | Qual & l'ultimo elemento della serie? a) Figura a. b) Figura d. ¢) Figura c. d) Figura b.
SR
b c a

oo

s

Y

RLAO030

In quale quadrato € contenuto il disegno mancante

a

A | ?

b

ORE

hd

=
I<

) Nel quadrato d.

b) Nel quadrato a.

¢) Nel quadra c.

d) Nel quadrato b.
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RLA0031

Completare la proporzione.
T staa i come:

1) A staa A 2),€§staaﬂ
3) & staa % 4)&staa£i

a) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 2).

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 1).

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 4).

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 3).

RLA0032

Quale figura completa logicamente la proporzione

Borf om
X'M‘ Y M z

N StA A esescscas

it A

Pa) La figura V.

b) La figura X.

¢) La figura K.

d) La figura Z.

RLAO0033 | Completare la serie inserendo la figura mancante.| a) La serie si completa b) La serie si completa c) La serie si completa d) La serie si completa
% % inserendo il disegno Z. inserendo il disegno K. inserendo il disegno X. inserendo il disegno Y.
DVQ Dv {C:)ZD
S 1%
X Y F4 K
; e g
ik w | [3F
% ¥
RLA0034 | Completare la serie: a) La serie si completa corj b) La serie si completa con c) La serie si completa con d) La serie si completa cor
i\ I LY ” il disegno indicato con il | il disegno indicato con il |il disegno indicato conil |il disegno indicato con il
memmEs numero 3). numero 4). numero 1). numero 2).
H"l 21 31 He

RLAO035

Considerando che su tutte le facce del cubo sia
presente una ed una sola lettera, quale parola pug
essere scritta con le lettere del cubo 1) e quaie ¢
guelle del cubo 2)?

0]
I

E A
1

E

1) 2)

a) Cubo 1) DECADI; cubo
2) FELICE.

b) Cubo 1) DECADE;
cubo 2) FEROCI.

¢) Cubo 1) DECADI; cubo
2) FEROCI.

d) Cubo 1) DECADI; cubo
2) FEROCE.
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RLAO036

Quale delle figure proposte integra la serie?

+ . *
x + "
¥ x +
* * x
1) 2) 3) 4)
X + x +
* D " %
® X * x
+ ¥* ¥ ®

a) La figura indicata con il
numero 3).

b) La figura indicata con il
numero 4).

¢) La figura indicata con |l
numero 2).

d) La figura indicata con il
numero 1).

RLAO037

Completare la serie:

“O & QL

N 2 3P 9D

a) La serie si completa cor
il disegno indicato con il
numero 3).

b) La serie si completa cor
il disegno indicato con il
numero 4).

) La serie si completa con
il disegno indicato con il
numero 2).

d) La serie si completa cor
il disegno indicato con il
numero 1).

RLAO038

Completare la serie.

“AD N.....r”

nft 2 38 4»3J

a) La serie si completa cor
il disegno 2).

b) La serie si completa cor
il disegno 4).

c) La serie si completa con
il disegno 1).

d) La serie si completa cor
il disegno 3).

RLA0039

Completare la proporzione.
& staa & come:

1)$staa4-H- 2)%staa'3
3)Astaa> 4)5‘-staa-'&

a) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 2).

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 1).

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 3).

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al
numero 4).

RLA0040

La figura mancante nella serie € contrassegnata:

OOPOD

a) Con la lettera c.

b) Con la lettera b.

¢) Con léettera d.

d) Con la lettera a.
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RLA0041 | Quale dei seguenti simboli completa la serie in onoda) Il simbolo b) Il simbolo c) Il simbolo d) Il simbolo
logico? contraddistinto con il contraddistinto con il contraddistinto con il contraddistinto con il
én ® % @ numero 2). numero 3). numero 1). numero 4).
ne 20 Ik Y
RLA0042 | Quale dei seguenti simboli completa la serie in onoda) Il simbolo b) Il simbolo c) Il simbolo d) Il simbolo
logico? contraddistinto con il contraddistinto con il contraddistinto con il contraddistinto con il
6 @ @ w ” numero 4). numero 1). numero 2). numero 3).
1= 200 38 4 A
RLA0043 | Completare la serie: a) La serie si completa corj b) La serie si completa con c¢) La serie si completa con d) La serie si completa corj
11 T -l l ” il disegno indicato conil | il disegno indicato con il | il disegno indicato conil |il disegno indicato con il
meumus - numero 1). numero 3). numero 2). numero 4).
NN 2% 3N 4
RLAO0044 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura 2). b) La figura 3). c) La figura 1). d) La figura 4).
Al [ N__[D] N[44
bl WPl Al B v
&[4 E2EE RN Y[
« N [ I [« [n (Al [
RLAO0045 | Dopo aver osservato attentamente ognuna dellesfigay Box a. b) Box d. ¢) Box b. d) Box c.
contenute nei box a, b, c, d, indicare quale box
eliminerebbe.
a b c a
RLA0046 | Completare la proporzione: a) La proporzione si b) La proporzione si c) La proporzione si d) La proporzione si

¢Staa ¢C0me
1) Astaa O

2) ®staa &

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 4).

3)'|' staa < 4) & staa &

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 1).

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 3).

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 2).
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RLAQOO47

Quale delle figure proposte integra la serie?

a) La figura che integra la

b) La figura che integra la

c) La figura che integra la

d) La figura che integra la

YO WP YO IPYQ serie & contraddistinta con| serie & contraddistinta con| serie & contraddistinta con| serie & contraddistinta con
T ' o il numero 1). il numero 3). il numero 4). il numero 2).
pCOIPY PO
HOCWI? HCH?OC
RLAO0048 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura indicata con il | b) La figura indicata con il | ¢) La figura indicata con il | d) La figura indicata con il
er & P numero 1). numero 4). numero 3). numero 2).
& er] &
< & eri
& 3] &
1) 2) 3) 4)
& er] & er]
3 & & oy
& & 3] &
er 3 er 3
RLA0049 | In quale box & contenuto il disegno mancante? a) Nel box b. b) Nel box a. ¢) Nel box d. d) Nel ka.
M
O ©| |® /\
000
000
a b
[\= ?
cocll ML AN Y
c d

RLAOO50

Quale figura completa logicamente la proporzione?

[ ] ® o ®
T Sta a N come ﬂ Sta A sececceee

i

MM L .

Pa) La figura X.

b) La figura K.

c) Lafigura Y.

d) La figura Z.
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RLAO0051 | Qual & il primo elemento della serie? a) Figura d. b) Figura b. c) Figura a. d) Figura c.
N -‘1‘ 4"JJ {L\.
a b c a
RLAO0052 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura che integra la | b) La figura che integra la | ¢) La figura che integra la | d) La figura che integra la
C P e ofm X & + Mo x| serie & contraddistinta con| serie & contraddistinta con| serie & contraddistinta con| serie € contraddistinta con
il numero 1). il numero 3). il numero 4). il numero 2).
1) = X #* K 2) X o ¥k
3) X K #dn 4) X Kk %
RLAO0053 | Individuare la figura che completa il disegno @lat |a) La figura che completa | b) La figura che completa | c) La figura che completa |d) La figura che completa
a b il disegno a lato & il disegno a lato il disegno a lato il disegno a lato
contenuta in b. contenuta in a. contenuta in c. contenuta in d.
o/ \o o/ \O
? || | Ze| | A
c a
O/ \O
O LA A
RLAO0054 | Completare la serie inserendo la figura mancante.| a) La serie si completa b) La serie si completa c) La serie si completa d) La serie si completa
r ' ' inserendo la figura X. inserendo la figura K. inserendo la figura Z. inserendo la figura Y.
Z K
el
RLAOO055 | Completare la serie: a) La serie si completa corj b) La serie si completa con c) La serie si completa con d) La serie si completa cor

“€ R .. D7

1) K 2)\11 3PN 4N

il disegno indicato con il
numero 4).

il disegno indicato con il
numero 2).

il disegno indicato con il
numero 1).

il disegno indicato con il
numero 3).




Vietata la pubblicazione, lariproduzione e la divulgazione a scopo di lucro.

RLAOO56

Completare la proporzione.

&< staa ™S\ come:

a) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi contenuti al

1)K staa & 2 T staa T numero 3). numero 2). numero 4). numero 1).
3) » staa A 4) 5 staaidy
RLAO0057 | In quale quadrato e contenuto il disegno mancante?) Nel quadrato b. b) Nel quadrato a. ¢) Nel quadra c. d) Nel quadrato d.
a b
A |9
oN\/O
[e)
c d
? O O [¢)
= Q)
RLAO0058 | Completare la proporzione: a) La proporzione si

sta a ‘ come

1) dstaa> 2O staa @

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 3).

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 2).

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 1).

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 4).

3) Pstaa B 4 +staa 7F
RLAO0059 | In quale box & contenuto il disegno mancante? a) Nel box a. b) Nel box c. c) Nel box b. d) Nel hal.
Oel@| | =||®@
00
a b
[\ 2
i KA RPNIIS
c d
RLAOO060 | Quale delle figure proposte integra la serie? a) La figura indicata con il | b) La figura indicata con il | ¢) La figura indicata con il | d) La figura indicata con il
[=] ] =] numero 3). numero 1). numero 2). numero 4).
a |
o =]
[ a
1) 2) 3) 4)
|
[ | a a
a a ] a
a a a ||
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RLA0061

Quale delle figure proposte integra la seguenie®e

*ﬁ:&)&% }g*“*&)& &%*“*&)
1) & f*% 2) & &%
3) K & & 4) 2O&PE A

a) La figura 2).

b) La figura 3).

c) La figura 1).

d) La figura 4).

RLA0062

Completare la proporzione:

*staa *come
1) $staa b 2Mstaa
3)@staae 4)'|'staa'|'

a) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 3).

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 1).

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 4).

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 2).

d) Il disegno indicato con

RLAO063 | Quale dei disegni proposti completa correttamemtel B) Il disegno indicato con | b) Il disegno indicato con | c) Il disegno indicato con
serie? la lettera d. la lettera c. la lettera b. la lettera a.
A | , -
y J 4
[ X ) ] =2
o -
® / - um o
® L T T [ ]
a b c d
RLA0064 | Completare la proporzione. a) La proporzione si b) La proporzione si c) La proporzione si d) La proporzione si
* $ \ completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di
staa ¥ come: ; ) . . . : . ,
elementi contenuti al elementi contenuti al elementi contenuti al elementi contenuti al
1) ﬁ‘ sta a D 2) V¥ staa ¥ numero 2). numero 4). numero 3). numero 1).

3)Astaa> 4);/\'staa >:
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RLAO0065 | Individuare la figura che completa la serie. a) Figura d. b) Figura c. ¢) Figura a. d) Figura b.
[ e
i
= o BEF &LF =
=
¥ g2 ¥R &L R
¥ ¥ 8
I
R AR AR
a b c d
RLAO0066 | Considerando che su tutte le facce del cubo sia | a) Cubo 1) MARINA; b) Cubo 1) MARINO; c) Cubo 1) MARINE; d) Cubo 1) MARINO;

presente una ed una sola lettera, quale parola pud cubo 2) BARAVO.

essere scritta con le lettere del cubo 1) e quaie ¢

quelle del cubo 2)?

A A

1 O | A

O

1)

2)

cubo 2) BARAVI.

cubo 2) BARAVI.

cubo 2) BARAVO.

RLAOO67

Quale figura puo essere logicamente inserita nel

gruppo?

a 9

xt YI) Z« Kn

a) La figura X.

‘\

b) La figura Y.

¢) La figura Z.

d) La figura K.




Vietata la pubblicazione, lariproduzione e la divulgazione a scopo di lucro.

RLAO068

In quale quadrato € contenuto il disegno mancante

> ;
000

a
21317
H ooloo

o/ \o < a ii
o/ \o {}
o) ONCO o|o oc|>o

) Nel quadrato d.

b) Nel quadrato c.

c¢) Nel quadra a.

d) Nel quadrato b.

RLAO069

In quale box & contenuto il disegno mancante?

OR

000

@
Oe

©
7o)

a

©

a) Nel box a.

b) Nel box c.

c) Nel box b.

d) Nel kal.

000 el
[ d
RLAO0Q70 | Completare la proporzione. a) La proporzione si b) La proporzione si c) La proporzione si d) La proporzione si
) sta a ( come: completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di | completa con la coppia di
) elementi contenuti al elementi contenuti al elementi contenuti al elementi contenuti al
1) 7 sta a Ly 2) B staa X numero 4). numero 2). numero 3). numero 1).
1
3) A staa » 4) ~ staa )

RLAOO71

Completare la proporzione:

'::)staa ':> come
1).staa. 2) @staa@
3) Vstaa ¥ 4 @D staa @

a) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 1).

b) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 3).

c) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 4).

d) La proporzione si
completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 2).

RLAOO72

Quale delle figure proposte integra la serie?
v » [
Y | | J ||
L] * )

* 'I
™ [ ]

a) La figura indicata con il
numero 3).

b) La figura indicata con il
numero 1).

¢) La figura indicata con |l
numero 4).

d) La figura indicata con il
numero 2).




Vietata la pubblicazione, lariproduzione e la divulgazione a scopo di lucro.

RLAO0073 | Quale dei disegni proposti completa la serie? a) Disegno d. b) Disegno b. c) Disegno c. d) Disegn
r‘ s ‘J"J t|.\_
a b c a
RLAO074 | Individuare la figura da scartare. a) Figura Y. b) Figura X. c) Figura Z. d) Figura K.
Y Z X K
Q@ X
RLAO0075 | Completare la proporzione: a) La proporzione si b) La proporzione si c) La proporzione si d) La proporzione si

O staa O come
1)vstaa <]
3) F staa <

2)® staa &

4) DQstaa @

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 4).

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 1).

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 3).

completa con la coppia di
elementi indicati con il
numero 2).




